
会議録 （グループホームひまわり　運営推進会議）

① 入所者様の状況について

② 前回、運営推進会議からの動きについて

③ 意見交換

④ その他

① 入所者様の状況について

◇ 新入居者 ７月末１名、８月初１名

◇ 介護度

要介護１の方 1名 要介護２の方 3名

要介護３の方 2名 要介護４の方 1名

要介護５の方 0名 7名

区分変更中 2名

平均介護度 2.43 平均年齢

◇ 入退院 1名

◇ インシデント＝重大な事故につながる可能性のあるケース

ヒヤリハット報告 ３ 件

・転倒 1名 7月11日

改善策として車イスを止める位置に確実に置く事が必要。

部屋を訪問すると、ポータブルトイレ横で転倒している。

確認すると右頭上部に赤みと腫れが見られる。

ポータブルトイレの肘掛けに擦ったらしい。

※車イスを所定の位置に置かなかった事で隙間に転倒した模様。

５:３０分頃、朝食準備中に居室より声が聞こえる。

　・７月１０日うっ血性心不全で入院

    ・８月２３日退院

合計

（前回　2.33　） 87.7歳

５名
包括職員 １名

法人職員 ０名

施設職員 １名

会議要旨

議　題

（テーマ）

場　所 グループホームひまわり　ホールにて

配布者

利用者・家族 ０名

地域代表者 １名

市職員 １名

作成日 令和5年9月1日

期　日 令和５年８月３０日（水） 時　間 13：30　～　14：15
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・転倒 1名

改善策としてイスを引きスペースの確保を確認し動くように声掛け。

・転倒 1名

　テレビの前の補聴器を片付けようとしたとの事。

改善策としてコールボタンをセット。（職員を呼ぶように）

② 前回、運営推進会議からの動きについて（活動報告）

７月１日　平牛会館での役員会で運営推進会議の説明を行う

７月１５日退院祝い（ホットケーキ）

７月２１日退院祝い（アイスクリーム）

８月６日姫川港、帆船日本丸（暑さの為、車内より）見学。

８月２３日退院祝い（シュークリーム）

③ 意見交換

６月の避難訓練での課題について

１８日の避難訓練では６名参加（うち車イス２台）

１階の車までの避難で４名+車イス１台で約１０分かかった。

２台目の車イスと９名満床時では２０分程かかると思われます。

実際の火災時は、地域の消防団や消防隊員の協力は必須と

思われます。１次避難がどこまでできるかが課題と考えます。

９月の訓練は地域の方に参加して欲しいと思うが誰に依頼すれば良いか？

地域との連携は必要と思われる。

西海の消防団長に参加依頼の相談をしてみれば良いのでは

消防署との連携も必要になるのでは

回答 前回の訓練での課題を踏まえて地域消防、消防隊員の

参加を依頼し実施したいと考えます。

※　集落支援員の伊藤さんから紹介をいただき早急に連絡をする。

（５）

ご意見

7月25日

7月28日

（１）

（４）

（２）

（３）

確認すると、右オデコに赤い部分あり。他の痛みの訴えはない。

※７月２６日入所し、まだ慣れない事もある。

ご意見

昼食後、ホールにて服薬介助中にドスンと音がした。

イスの背もたれの後ろに座っている所を発見。

直ぐに起き上がり痛みの訴えも無し、確認するも傷も無い状態。

※椅子をきちんと引かずに移動し椅子につまづいた状態で転倒。

”２０:２０頃、居室内で”ドス”と言う音と”痛た”と声が聞こえる。
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９月の西海小学校キャリア教育について

機会を紹介いただきました。９月２８日（木）13:00～15:20で

実施予定となりました。

全国的な介護職員の不足は大きな課題で小学生の将来的な

就きたい職業のリストに加わる事ができるようになって欲しい。

まずは現場を体験し職員の話を聞く機会を持つ事で何かを

感じ取れる授業になってもらいたい。

回答 職員３名体制で臨む予定です。現実を見る事で良い面と

悪い面の両方を感じるのではと思いますが子供たちの将来の

役に立てる話ができるように計画します。

避難訓練、職場体験学習について本日欠席の集落支援員との

打合せをお願いしたいと考えています。

お忙しい中、参加いただきありがとうございました。

ご意見

先回の会議での議題の中に小学校との交流がありました。

集落支援員を通じて西海小学校の職場体験学習の

ご意見

その他
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